

刘三姐大观园一游

今天的天气阳光明媚，我的心情格外高兴，期望已久的秋游到了。

早晨，在路上我一边听鸟儿唱歌，一边坐在奶奶的“小电驴”上说着高兴的事。到了学校后，我看许多同学都拿出自己的零食来炫耀，顿时人声鼎沸。忽然，蒋老师来了，她对我们说：“快下去排队了！”大家都争先恐后地下去排队，一个接一个上了大巴士。蒋老师说：“今天我们去刘三姐大观园。”我和好朋友雯雯坐一起，因为我们都晕车，我分了一颗话梅给她，含着话梅会舒服些，就这样一路上我们有说有笑，一会工夫就到目的地了。

下车后，我们走进刘三姐大观园的大门，有位美丽大方的导游姐姐为我们介绍关于刘三姐的故事和景区。有一棵挂满红色带子的大树，这是棵祈福求平安满心愿的树，有什么心愿写在红带子上大树会保佑大家实现自己美好的心愿。另外还有一个超级大的铜鼓。导游还为我们介绍说木房子是刘三姐居住过的。我们一路走过来感觉有些疲惫了，导游姐姐叫我们坐在凳子上观看表演节目，漂亮的哥哥姐姐穿着漂亮的演出服在舞台上表演，我们看得津津有味。

看完表演，我们肚子饿得咕咕叫了。老师似乎看出我们的心思，就带我们到一块大草坪上，说道：“你们就在这块大草坪上休息吃东西吧！”我们分好组，把一块大布铺在草坪上，和小伙伴一起分享零食盛宴，还和老师同学一起合影留念。

活动结束后，我们愉快地乘坐大巴车回家。这次秋游让我们学习到了刘三姐文化，唱了刘三姐的歌，长了见识。这真是一次难忘的秋游！

桂林市向阳小学四（1）班 伍语涵

去看看不一样的世界

今天是我们学校的研学活动日，这次我们去的是七星公园的七星岩。

七星岩内千姿百态的石钟乳、石柱、石笋、石幔等深深地吸引了我，有许许多多令人感叹的景致。

其中令我印象深刻的有“蟠桃祝寿”和“老人看戏”。首先我们来到“蟠桃祝寿”前，只见一个“大盘子”里面放着一块像桃子一样的石头，栩栩如生。“老人看戏”也很生动形象，台上有两个人在演戏，台下有三个老人在那里津津有味地看戏。真是太有趣了！而“巨石镇蛇”，我们看到好像有一块巨石压在蛇的身上，用手电筒照过去，移动手电筒就像一条巨蛇的头慢慢地探出来。好逼真呀！

通过这次研学活动，我感受到了大自然的奇妙，形态各异的石钟乳竟然是水滴而成，还可以一年一年向上长，跟植物一样！自然形成的岩洞里面有那么多象形的东西。这是我们在课堂上看不到的。课本上的知识只是我们认识世界的开始。

期待下一次研学活动，我想去看看不一样的世界，想去学习课堂上没有的东西。

大河中心校四（3）班 石凯吉
指导老师 戴晓兰



不完美的秋游

星期四我们去秋游。这天，天公忽然不作美了，取消了以往的秋高气爽，还取消了暖而不烈的阳光，甚至没有给我们最常见的习习凉风，取而代之的是寒风冷雨，气温骤降。

我们期盼着在去秋游目的地——阳朔三千漓景区的路上出现奇迹，因为离市区还有蛮长的路程，南面会不会阳光充足一些呢？显然是我们想多了，雨一直下着。我们不能去室外，就只在室内活动。参观完几个会展中心，到了饭点，眼前都挤满游客，好不容易找到一个地方大家聚在一起吃午餐，完了还是不能出去玩。看着所有的游乐设施形同虚设，孤零零地呈现在风雨中，同学们也不由得抱怨起来，就这样我们连集体照都拍不了……

我忽然有了一种领悟：有时候不完美也是一种生活常态，要学会在不完美中找到平衡点。可不是吗？虽说这次是我们小学阶段最后一次集体秋游，有这样那样的不爽，但我们的抗压能力还是

挺强的，不一会儿我们又开心起来了。

似乎是为了补偿我们，一夜之间，天公又把自己最灿烂的笑脸展现在我们面前。星期五是一年一度的秋季校运会时间。首先是简短的开幕式——李校长致词、林校长宣布开幕，然后我们马上投入到激烈的比赛中。上午，我们班在定点投篮+集体跳长绳中表现不佳，上午的比赛都没发挥好，导致我们的比赛成绩不理想。下午是集体跳绳+定点射门，这可都是我们班的强项，我们彼此鼓励着。下午的比赛我们的参赛选手顶住了压力，精诚合作，团结一心，全情投入到比赛当中……我们正常发挥了应有的水平，拿到好名次应该没问题。

多彩的校园生活点缀着我们的平凡日子。近一周学校组织了多项活动，活动中我们有欢笑、有汗水，也有一些不如意……特别是对于我们小学阶段毕业班的同学来说，应该会有更深的感受。

铁路西小学六（1）班 蒋玉颖
指导老师 钟玲娟

秋游日记

今天，我一大早就来到学校，因为我们要去秋游啦！

我坐在大巴车最后两排的位置上。由于这次路程很远，所以很多同学都晕车了。突然，坐在我后面的李同学吐了，我回头看去，只见后面一片狼藉，这真是一次“有味道”的秋游。

快到目的地了，老师为了活跃气氛，组织大家唱歌，同学们唱得都很好，车上一片欢声笑语。一个多小时后，我们终于到达目的地——阳朔三千漓。

虽然已经快立冬了，但是仍然烈日当空，即使站着不动，也满身是汗。我们走啊走啊，虽然很累，但是一看到路旁的美景，所有的累都仿佛烟消云散。

在两个小时的长途跋涉后，我们终于可以吃零食了。这次秋游，我和曾毓

惠一组。我们在草地上展开地垫，坐上去，把背包放上去，拿出零食开心地吃了起来。这次我带的零食可多了，有饮料、海苔、软糖、可乐糖、旺旺仙贝、奶茶……吃饱后，我来到草地旁的小型游乐场玩了起来。其中，我最喜欢蹦蹦床。

美好的时光总是短暂的，我们就要回去了。大巴车启动了，坐在车上的我很无聊，于是拿出仙贝吃了起来，这时，我发现其他同学也吃了起来，于是我们组成了“秋游餐厅”，我这变成了“秋游商店”，同学来我这“买”东西，我们吃得不亦乐乎。

就这样，秋游虽然短暂，但依然美好。

龙隐小学18-1班 莫子妍

秋游乐满地闯关“鬼屋”

今天，我们要去乐满地秋游。到了大门，我们像海啸一样冲了进去，四散开来寻找地方玩。

来到乐满地，必去的地方就是“鬼屋”。从字面上看，“鬼屋”就是有“鬼”的屋子，说是有“鬼”的屋子，那一定是个可怕的屋子。不过，我还是想一探究竟。一走进“鬼屋”，一阵阴笑响起，我瑟瑟发抖地加快了脚步，走到楼梯一半时，我看到了一具披头散发、血迹斑斑、伤痕累累的尸体。忽然，一阵妖风袭来，那具尸体居然张牙舞爪，似乎想把我给吃掉。我被吓得拔腿就跑，不敢往后看一眼。快到楼梯口时，我忐忑不安地向上看了一眼，只见一个像蜘蛛的怪物要把我抓住，我不敢再看了，继续向前快速地奔跑。我走到了一个走廊，走廊阴森森的，时不时会响起阵阵凄凉的救命声音，那一声声“救命啊！救命啊！”吓得我头发都竖

了起来。

我很快就到了一个卧室，只见每一个床铺上都掩盖着一具腐烂的尸体。原本我并不害怕，但是，有一具尸体居然坐起来了！那具尸体眼睛发着红光，面目狰狞，好像要把我干掉。我没命似的向前跑去，终于过关了！

体验了其他游乐项目之后，最快乐的就是美食分享了。我们来到营地，大家都拿出自己爱吃的美食。我的同学问我带了什么，我说：“薯条、辣条、陈皮、果冻、薯片。”怎么样？我带的美食多吧！除了我，别人也带了很多美食，例如蛋糕、豆干、瑞士糖，各种各样。大家开始吃起来了，我像猛兽似的向美味的食物抓去，嘴里满满都是美味，当时我开心极了。

今天真是个难忘而开心的日子。
崇善小学三（2）班 张熙麟
指导老师 何承红